



## 《狐狸与乌鸦》新编：智慧的胜利

重庆市云阳县南溪镇水市小学  
四年级7班 杨嘉鸿  
指导教师 冉红梅

上次被狐狸骗走肉块后，乌鸦整日闷闷不乐，守着巢穴唉声叹气，满心盼着能再捡到一块肉。

这天，乌鸦外出觅食，老远瞅见地上有块肉，像在冲它招手。它瞬间两眼放光，迫不及待地展开翅膀，纵身一跃，一个俯冲，精准叼住肉块，心里美得冒泡。往回飞时，乌鸦暗自嘀咕：“这次可得防着那只狡猾的狐狸，别又被它把肉骗走，这可是好不容易得来的口粮！”

眨眼间，乌鸦飞回巢穴，刚要享用美食，狐狸果然闻着味儿跟来了。乌鸦灵机一动，迅速把肉块藏在丰满的翅膀下。狐狸腆着脸凑上来：“乌鸦大人，我上有老下有小，您行行好，分我点粮食呗？”

乌鸦可没上套，严肃呵斥：“狐狸！你一贯阴险狡诈，上次骗我肉的账还没算，还想故伎重施？”狐狸恼羞成怒，“噌”地爬上树想抓乌鸦。乌鸦振翅一飞，远离了狐狸。狐狸扑了个空，垂头丧气地溜走了。

最终，乌鸦靠智慧护住了肉块，美滋滋地享用了一顿大餐。经此一遭，乌鸦也明白一个道理，面对坏人的花言巧语，得保持清醒，用智慧守护自己的“宝贝”！



## 《龟兔赛跑》新编

重庆市两江新区人和小学校  
四年级2班 蔡静珊  
指导教师 赵梅

一年一度的森林运动会开始了，小动物们十分期待，大家都来观看比赛。自从上次比赛中兔子输给了乌龟，兔子一直想要赢回来，所以它又向乌龟发起挑战，正好乌龟也想再得第一，就答应了。

“嘟——”随着猫头鹰裁判一声哨响，兔子跑得飞快，一下子就冲了出去。

兔子跑到一个陡坡前，前面突然出现了一个大坑，它急忙停了下来，往坑里一看，一只小松鼠在里面。兔子问：“小松鼠，你没事吧？”见小松鼠不说话，它立马跳了下去。这时乌龟也爬了过来，它看了一眼小松鼠和兔子，心想：我还要得第一名呢！可不能在这里耽误了。于是，它把四肢往壳里一缩，头也不回地滚下山坡，直接来到了小河边。而兔子却把小松鼠放到树下，将它安顿好后，才放心离开。

兔子跑到小河边，见乌龟游过了河，它急中生智，找了一些木头和柳条做了一条小船，也划过河到了终点。

兔子抵达终点时已经晚了，乌龟早就到了，可是大家都为兔子鼓掌。乌龟喊道：“是我赢了，不是它呀！”台上的小松鼠却说：“是兔子救了我的命！”乌龟想起自己当时的表现，立马红了脸，躲进了草丛。

虽然乌龟赢得了比赛，可是兔子的善良和智慧却赢得了大家的掌声。

## 《狐假虎威》新编

重庆市黔江区人民小学  
四年级4班 邓泊谦  
指导教师 李翠平

大家好！我是森林之王老虎。前几天，我遇到了一只狐狸，它说自己是上天派下来的神兽，专门来管理这片森林的，我不相信。于是，它就带着我去森林里走了一圈儿。果然所有的动物看到它都被吓跑了，我相信了狐狸的话，可你们却说我好笨。于是，我打算让狐狸带着我再去森林里走一走。

我来到狐狸的家门前，大声喊道：“神兽老爷，您能出来陪我散步吗？”“可以。”狐狸答道，“我马上就来！”于是，狐狸和我一前一后朝着森林街走去。

森林街上真热闹呀！小松鼠正忙着卖自己去年没吃完的橡果，土拨鼠正在给邻居挖洞，蜜蜂拿出自己藏了一年的蜂蜜与大家分享着。可当我和狐狸一走过来，欢乐的气氛立马消失了：土拨鼠躲进了洞里，蜜蜂藏进了蜂巢，松鼠边逃命边大叫道：“老虎来了！快跑啊！”

我恍然大悟。原来动物们怕的是我，不是狐狸，我被这狡猾的狐狸给骗了。于是我生气地一把揪起狐狸，一口把它吞进了肚子里。

## 《龟兔赛跑》新编

重庆市大渡口区公民小学校  
四年级1班 陶梓萱  
指导教师 陈路西

一年一度的龟兔赛跑又开始了，这次兔子信心满满，觉得自己一定能赢。现在我们就来看看这场比赛吧！

“砰！”枪声响起，兔子如闪电般冲了出去，乌龟也不甘示弱。不过兔子很快停下了脚步，原来是因为前方有一条小河，兔子不会游泳。

“这可怎么办，我只能绕路过去了。”兔子说。乌龟则直接跳下了水，它在水里游得可快了，像条加满油的小船。

过了岸，它们遇到了一段很长的下坡路，乌龟将四肢缩进壳里，滚下了山坡。这速度兔子怎么也比不上。

下了坡，它们要经过一块萝卜田，兔子看见田里水灵灵的大萝卜，眼睛直冒金光。要知道，兔子最爱吃的就是萝卜了！它停下来，坐在田里，大口大口地吃起了萝卜。不料，萝卜田的主人来了，发现了它，拿起扫帚驱赶，兔子在田里跑来跑去。它不知道的是，乌龟早从它身边跑过去了。

比赛结束了，乌龟又是第一名！兔子不服，问乌龟：“你为什么每次都是第一？”“是因为我学了很多本领，做事一心一意。”此时的兔子恍然大悟，决定向乌龟学习。